
MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH PIVKA IN ŠMIHEL 

BINKOŠTI  
24. maj 2026 

 7.30 Št. Peter 
  9.00 Šmihel 
 
10.30 Št. Peter 
15.00 Nad. selo 
 

po svojem namenu 
+ Ivan in Frančiška Želko, Narin 107 
+ Ljudmila in Ivana Srebovt, Mala Pristava 19 
+ Marija Sluga, Narin 118 
+ Klavdijo Ronzullo, 30. dan 
za žive in ++ vaščane, dar Nadanje selo 49 

PONEDELJEK  19.00 Št. Peter + Marija, Anton in Vinko Vodopivec, Petelinje 42 
TOREK   19.00 Šmihel za zdravje 

SREDA   8.00 Št. Peter za zdravje Krištofa Furcha iz Duracha 

ČETRTEK   19.00 Št. Peter 
+ Matilda Lapornik, umrla v Avstraliji 
+ Anton Požar, župnik 

PETEK  10.30 Dom 
+ Marko Zadel 
++ Sila in Zorec 

SOBOTA  19.00 Št. Peter 
+ Marija, Stanko in vsi ++ Černač, Postojnska 13 
+ Albin Fatur, 8. dan 

SVETA TROJICA 
31. maj 2026 

 7.30 Št. Peter 
  9.00 Šmihel 
 
10.30 Št. Peter 
1. sv. obhajilo 

po svojem namenu 
++ Dolgan, Narin 107 
za žive in ++ vaščane Nadanjega sela 
++ Žitko in Rebec, Gradec 17 
+ Ivana Zadel, ob 100 letnici rojstva 

OZNANILA 
 Danes zaobljubljena maša v Nadanjem selu, po sv. maši procesija s kipom po 

vasi in litanije Matere Božje. 

  V petek ob 17. uri spoved za starše, botre in sorodnike prvoobhajancev. 

 V nedeljo, 07.06., dekanijsko romanje na Sveto Goro. 

 Ta teden v Pivki ni verouka za 1. in 2. razred. 

 
Mar nismo tudi mi kakor učenci zaklenjeni? Mar nismo preveč brezbrižni do sveta okrog nas? 

Koliko ljudi je v popolnem obupu. Koliko ljudi je umaknjenih v svoj svet brez cilja, brez luči. 

Bomo molili, da Sveti Duh odpre vsa ta vrata? Kaj bomo storili, da jih bomo odpirali z njim? 

Strah nas je soočenja z ljudmi, strah nas je, da nismo dovolj dobri, strah nas je prihodnosti. 

Koliko več strahov poznajo ljudje, ki se ne morejo nasloniti na Boga. Bomo začeli prositi za 

pogum? Bomo stopili do sočloveka in mu prinesli pogum, ki nam ga daje Bog in ki ga iščejo 

ljudje okrog nas? Tekmovalnost, zavist in ljubosumje dušita naše odnose. Se bomo odprli 

Svetemu Duhu, da bo on naša moč, in se bomo poslovili od ogroženosti? Mar ne bi mogli 

prinesti svetu okrog nas več upanja? Občutki nemoči nas stiskajo v kot in umikamo se pred 

svetom. A Sveti Duh želi, da spregovorimo v jezikih tega sveta. Da bi nihče ne bil sam, ampak 

da bi skupaj gradili kraljestvo ljubezni. 

Pojdimo v svet. V moči Svetega Duha postanimo aktivni kristjani. E- Mozetič 

 

pripomba: Pacient vpraša zdravnika: »Doktor, bom po operaciji lahko igral klavir?« 

Zdravnik: »Seveda boste.« Pacient: »Super, ker prej ga nisem znal!« 
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Jn 20,19–23 

NEIZMERNA MOČ SVETEGA DUHA  

 

Zaklenjena vrata, strah, ogroženost, umik pred svetom, 
čakanje v iskanju cilja in smisla. Sveti Duh preseže vsak 
prostor. Kakor vihar privrši in se dotakne vsakega. Nobena 
vrata ga ne morejo zadržati. Ljudi napolni z novim življenjem, 
ki se ne more skrivati, ampak se hoče podarjati drugim. 
Spregovori v vsem znanih jezikih, da bi bil vsakdo lahko 
deležen novega življenja in veselja. Sveti Duh širi veselje in z 
njim okuži množice, ki se približujejo. Zaprta skupinica ljudi je kot magnet, ki pritegne 
neskončno množico različnih narodov. Vsak razume vsakega in vsi vedo, da so 
poklicani, da oznanijo svetu veselje odrešenja. Izgubljeni smisel se je vrnil. Življenje 
sega prek roba tega sveta v večnost. Cilj je ljubezen, ki jo je mogoče živeti v še tako 
nemogočih razmerah. Nobena grožnja ne more ustaviti Božjega Duha! 
Ta zgodba je napisana za nas. To ni zgodba preteklosti. To je zgodba, ki želi postati 
sedanjost. Sveti Duh je izmoljeni dar. Učenci niso stali križem rok. Niso čakali brez 
vprašanj, zadovoljni s sedanjim trenutkom. Učenci so jasno videli lepoto življenja z 
Gospodom, ki so jim ga nasilno odpeljali in ubili. Vedeli so, da tako, kot so živeli, 
preden so srečali Gospoda, ne morejo več živeti. Kako pa naj živijo po Jezusovi 
smrti, niso vedeli. Zato niso prenehali moliti. V molitvi so vztrajali skupaj z Božjo 
materjo Marijo. 
Petdeset dni iskanja, razmišljanja in molitve je nato obrodilo sad. Čeprav smo bili vsi 
pri birmi, se hitro lahko izgovarjamo, da takšnega delovanja, kot so ga doživeli 
apostoli, mi nismo doživeli. A moramo tej trditvi dodati še priznanje, da tudi toliko 
napora, strahu in hrepenenj v pričakovanje Svetega Duha nismo vložili. 
Verjamem, da Sveti Duh želi delovati po nas! Ker sem prepričan, da je podoba 
zaklenjenih učencev v strahu in brezciljnosti podoba našega današnjega sveta. 
Vzemimo si zgled v učencih. Ne obupajmo. Pojdimo med ljudi. Opogumljeni s Svetim 
Duhom pričujmo v jeziku, ki je blizu ljudem okrog nas. Po: E. Mozetič 

 

Beseda binkošti izhaja iz nemškega jezika (Pfingsten iz 'der fünfzigste 

Tag' (petdeseti dan)), pojem pa izhaja iz grške besede pentekoste' (hemera), kar 

pomeni petdeseti (dan). Po binkoštih se v Katoliški Cerkvi nadaljuje liturgični 

čas med letom, ki traja do konca cerkvenega leta oziroma do začetka adventnega 

časa. Velikonočno svečo v cerkvah z oltarnega prostora odnesejo h krstnemu 

kamnu, duhovniki in drugi sodelavci pa pri bogoslužju nosijo liturgična oblačila 

v zeleni barvi. 
 
 

 
 



MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH  ZAGORJE IN TRNJE 
 

BINKOŠTI 
24. maj 2026 

8.30 Trnje 

9h Trnje 

10.30 Zagorje 

molitev pred najsvetejšim  

+ Emil Bratina in vsi ++ Bergoč, Trnje 56 

++ Kristan, Zagorje 31 

Ponedeljek        19.30 Palčje + Silvo Česnik, Palčje 24 

Torek                    19.30 Klenik + Rafaela Smrdelj (Kmetova iz Klenika), umrla 
v Kanadi 

Sreda  19.30h Zagorje  ++ Vadnjal in Vilhar, Zagorje 38 

Četrtek              18.30 Juršče za vse ++ Juršče 17 

Petek                   19.30  Zagorje + Milan Žele, Drskovče 26 

Sobota       19.30 Zagorje + Marija Čič, Senožeče 

SVETA TROJICA 
31. maj 2026 

8.30 Trnje 

9h Trnje 

10.30 Zagorje 

molitev pred najsvetejšim  

za župljane 

+ Milan Kristan, Zagorje 124 

- Jutri je binkoštni ponedeljek, ki je tudi praznik Marije, Matere Cerkve,  
- Naslednja nedelja je nedelja Svete Trojice, ko je v Trnju župnijski shod. Pri maši bo ofer 
za cerkvene potrebe.  
- Na nedeljo Sv. Trojice je tudi kvatrna nedelja, zato bomo po sveti maši molili za rajne. 
Ta dan bo nabirka za bogoslovje (v Trnju bo zaradi shoda naslednjo nedeljo).  
- V nedeljo bo tudi zaključek šmarnične pobožnosti. Vztrajajmo v molitvi k Mariji še 
zadnji teden v maju. 
 

 MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA 

BINKOŠTI D. KOŠANA 

VREMŠČICA  

09:30 

16:00  

+Vital Turnšek, Kal 57a (Odranci) 

Za žive in pokojne pohodnike 

PONED. 
KAL 19:00 

+Mirka Zavnik, roj. Smrdel, Kal 100 

(pogrebna sv. maša – Avstralija) 

TOREK D. KOŠANA 19:00 Po namenu darovalca 

SREDA 
N. SUŠICA 19:00 

Za Marijino varstvo, družina 

Lukanovič 

ČETRTEK D. KOŠANA 19:00 Po namenu darovalca 

PETEK  
D. KOŠANA 

 

19:00 

  

 

+Jože Samsa, obletnica in ++ Samsa 

Pred mašo rožni venec, po maši 

molitve in blagoslov pred 

Najsvetejšim 

SOBOTA 
D. KOŠANA 

19:00 +Viktor in ++Hrvatič, D. Košana 88, 

obl. 

SVETA 

TROJICA 

KVATRNA  

D. KOŠANA 

ČEPNO 

09:30 

15:00  

 

+Amalija Černatič, D. Košana 67 

Za žive in pokojne vaščane 

BOŽJI DUH, VODI ME 

O veliki Duh, katerega glas dojemam v vetrovih in katerega 

dih čutim v življenju vseh stvari okoli sebe, poslušaj me. 

Prihajam pred tebe kot eden tvojih številnih otrok. 

Jaz sem majhen in slaboten. Potrebujem tvoje moči in 

modrosti.  

Naj hodim po kraljestvu tvoje lepote in moje oči naj vedno 

zrejo rdeči škrlat sončnega zahoda. Moje roke naj častijo 

stvari, ki si jih naredil ti, in moja ušesa naj slišijo tvoj glas. 

Podari mi modrost, da bom mogel dojeti vsa tista spoznanja, 

ki si jih moje ljudstvo naučil ti, in nauk, ki si ga skril v vsak 

listič in v vsako skalo. 

Prosim te za moč, vendar ne za to, da bi se postavljal nad svoje brate, 

ampak za to, da bi mogel premagati največjega sovražnika – samega sebe. 

Daj, da bom vedno pripravljen s čistimi rokami in odkritim pogledom stopiti pred tebe; 

da bo mogel moj duh, ko bo moje življenje zašlo kot večerno sonce, 

brez sramu priti k tebi. Prošnja za pravo besedo, 29 

Sveti Duh v življenju krščanske skupnosti 
Iz svetopisemskega besedila izhaja pomen delovanja Svetega Duha v Cerkvi in 

življenju krščanske skupnosti, saj je on dejavno navzoč ob sprejemanju odločitev 

(prim. Apd 15,28), izbira oznanjevalce (prim. Apd 13,2) ter jih vodi (Apd 8,26–

40). Začetki Cerkve so po Apostolskih delih v tesni povezanosti s prihodom 

Svetega Duha, zato v drugem Lukovem delu – Apostolskih delih – binkošti 

zavzemajo središčno mesto. Kakor je Jezus po krstu v Duhu začel svoje 

delovanje s programskim govorom v nazareški shodnici, ki ga je sklenil z 

opozorilom, da so vsi (ne samo Judje) poklicani k odrešenju; tako tudi Cerkev 

po svojem binkoštnem krstu (prim. Apd 2,1–4) začenja svoje poslanstvo s 

Petrovim govorom v Jeruzalemu (prim. Apd 2,14 in sl.), ki na koncu nakaže 

univerzalni vidik odrešenja (prim. Apd 2,39). Tako sta celotno evangeljsko 

poslanstvo Cerkve, kakor tudi poslanstvo Jezusa Kristusa prikazana kot 

delovanje pod vodstvom Svetega Duha. Apostolska dela pričujejo o delovanju 

Svetega Duha ne samo ob nastanku Cerkve, ampak tudi o njegovem stalnem 

spremljanju Cerkve na njeni poti napredovanja. Celotna knjiga je eno samo 

sklicevanje na Svetega Duha. Ta je dvakrat omenjen kot prvotni dejavnik 

odrešenja, njegovo delo je tudi obrat Cerkev k poganom. Po molitvi, veri in 

krstu Sveti Duh podarja moč za pričevanje ter vodi Cerkev pri njenem 

misijonskem poslanstvu in oznanjevanju evangelija. 
 

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si 
duhovni pomočnik Gašper Naglost, 040/752-747, naglost.gasper@gmail.com  
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com 

duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si 
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